

NEWS RELEASE

報 道 資 料

2021年8月23日

駿河湾産桜えびから作った桜えびパウダーを使用した

『静岡限定 14 枚八ッピーターン桜えび味』新発売! 『静岡限定 34g八ッピーターン桜えび味』新発売!

亀田製菓株式会社グループのアジカル株式会社(本社:新潟県新潟市、代表取締役社長:五十嵐典明) は『静岡限定 14枚ハッピーターン桜えび味』と『静岡限定 34gハッピーターン桜えび味』を、7月中旬から、静岡県内主要観光地や交通系売店等のお土産売り場中心で発売しています。

【商品概要】





■静岡県と言えば『桜えび』。

近年漁獲量が減っている『駿河湾産桜えび』から作った桜えびパウダーを使用して作ったハッピーターンです。

製品は、次から次へと手がでる食べやすい桜えび味、 ほんのりピンク色に仕上げ、舌でも目でも楽しめるよう に仕上げました。

みんなでシェアできるように個装した14枚入りと、34gポケパックタイプの同時発売です。

是非この機会にお楽しみください。

1. 商品名	静岡限定 14枚ハッピーターン桜えび味
2. 発売日	2021年7月中旬
3. 価格(税抜)	ノンプリントプライス(参考小売価格 500円前後)
4. 販売地域 / 販売チャネル	静岡県内、道の駅、高速道路、駅、空港、観光地売店等

●「報道各位」からのお問合せ先

アジカル株式会社 商品開発部 古谷 まで

TEL: 025-383-5970 FAX: 025-382-5275 Mail: h_furuya@ajicul.com

●「お客様」からの商品に関するお問合せ先

アジカル株式会社 お客様相談室

TEL: 025-382-5637 受付時間: 月~金曜日 9:00~17:00 祝日・お盆・年末年始を除く